



Заместитель руководителя следственного управления провел выездной прием граждан в городе Мичуринск



Сегодня, 21 октября 2022 года, заместитель руководителя следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области Александр Владимирович Супрун провел личный прием граждан в городе Мичуринск.

Обратившиеся на прием заявили выражали несогласие с решениями либо действиями (бездействием) сотрудников следственного отдела в рамках расследования уголовного дела о должностном преступлении, а также проведения процессуальных проверок по фактам мошеннических действий со стороны адвоката и фальсификации доказательств по уголовному делу.

По результатам проведенного приема заместитель руководителя следственного управления дал ряд поручений подчиненным сотрудникам о дополнительном изучении материалов, о



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тамбовской области

которых шла речь в ходе приема, с учетом озвученных доводов заявителей.

21 Октября 2022

Адрес страницы: https://tambov.sledcom.ru/Professiya_sledovatel/item/1733913